
Megemlékezés Dr. Gidai Erzsébet halálának 10. évfordulója alkalmából, Sopronban 

 

A Soproni Egyetem Lámfalussy Sándor Közgazdaságtudományi Kar és a Magyar Tudományos Akadémia 

IX. Osztály Statisztikai és Jövőkutatási Tudományos Bizottsága együtt emlékezett meg Dr. Gidai 

Erzsébetről, a kar alapító dékánjáról és a jövőkutatási tudományos közélet kiváló szakemberéről, 2018. 

szeptember 7-én, Sopronban. 

A megemlékezés tervét Dr. Fábián Attila, akkori dékán (most helyettes államtitkár), vetette fel, még 

2018 tavaszán és megbízta Katonáné Tornay Juditot a szervezéssel. 

Közismert, hogy a múló idő hatására a régi élmények átszíneződnek, színesebbek lesznek vagy szürkén 

belemosódnak a mindennapok gondjaiba. Ez attól is függ, hogy kire emlékezünk. Dr. Gidai Erzsébet az 

alkotás 12 évét töltötte Sopronban a Közgazdaságtudományi Kar megszervezésével, a tudományos 

színvonal gondozásával, a tárgyi feltételek megteremtésével. Sok munkatárs aktív segítségére volt 

szükség, amit meg is kapott. Közben nem hanyagolta el a jövőkutatással kapcsolatos tudományos 

munkásságát sem, írt, előadott, konferenciákat szervezett, és 11 éven át volt elnöke a Magyar 

Tudományos Akadémia Jövőkutatási Bizottságának is. 

Ezekre az időkre emlékezve 70-80 régi munkatárs, barát gyűlt össze és több mostani hallgató is. Hatan 

mondták el a közönség előtt emlékeiket, humorral, szeretettel fűszerezve és a hallgatóság, bólogatott, 

mosolygott, nevetett, felidézve a régi történéséket. 

A beszélgetésbe hajló emlékezés késő délutánig tartott az állófogadáson. Szívesen emlékeztünk együtt, 

és emlékeztettük egymást a régi idők eseményeire. 

A megemlékezést Katonáné Tornay Judit közismerten gondos, alapos szervező munkája tette mindenki 

számára kellemessé és felejthetetlenné. Köszönjük, hogy hallhattuk újból a professzor asszony kedvenc 

versét és dalát. A közös munkával töltött éveket újból átélve megerősödtünk hitünkben: érdemes 

szeretettel dolgozni a közösségért. 
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